

# 國務院移民局反對暫停學生簽證

## 艾希克羅宣布加強背景調查 外籍生追蹤制度可望明年全面實施

【本報記者林寶慶華盛頓卅一日電】美國國務院及移民局今天都表示反對暫時停發留學生簽證。

國會眾院教育及就業委員會的兩個小組今天就如何追蹤接受高等教育的外籍學生舉行聽證會，移民局代理副局長畢克夫特與國務院主管領務的助理國務卿瑞恩，在會中作證時，作了

前述表示。

瑞恩說，參與九一一劫機事件的外籍嫌犯中，有一人是持留學生簽證入境美國的。但他並未前往核發I-20給他的英文密集班上課，不過，她不贊成停發學生簽證。她說，美國應繼續維持開放自由。

眾議員吳振偉表示，美國應繼續讓全世界最

優秀、最聰明的學生來受教育。他說，美國可恢復過去要求外籍人士每年在移民局登記身分狀況及住址的規定，畢克夫特認為，該方式可行。

他說，國會一九九六年立法規定移民局追蹤外籍學生，並規定學校要向移民局報告聽學名單，移民局可望於明年全面實施追蹤外籍學生制度。

止入境或驅逐出境。

他宣布成立專案小組，負責追查、逮捕和驅逐任何涉嫌參與恐怖主義的外國人，並阻止任何恐怖嫌犯進入美國。

艾希克羅保證，將對申請簽證者加強背景調查，並在核發簽證後，把有關資料交給中情局和聯調局做進一步調查。

【美聯社華盛頓卅一日電】美國卅一日宣布加強執行移民法規，以更嚴密的背景調查和情報交流，阻止早先宣布的四十六個恐怖團體的成員和支持者進入美國。

司法部長艾希克羅警告，那些認同恐怖主義的人也會被禁

DH20015747C1

世界日報

90 11 1